

多伦多2024宗教联合祈福法会暨佛光园游会

祝愿世界和平 致力共生共荣 多伦多
2024 宗教联合祈福法会暨佛光园游会

多伦多佛光山、国际佛光会多伦多协会联合主办的「2024 宗教联合祈福法会暨佛光园游会」，在社区大众热情期待中，6月9日在多伦多佛光山盛大举行。邀请到多元宗教代表，共同携手为加拿大及世界和平祈福祝祷；三级政府、警察局、各社团代表及社区朋友逾千人，热情参与健康、环保又温馨洋溢的素食嘉年华。

宗教联合祈安法会上午10点开始，宣读原住民土地宣言（Indigenous Land Acknowledgement），感谢给予优美环境，长养万物的土地后；首先由多伦多佛光山法师带领大众诵《心经》，住持觉凡法师恭读星云大师〈为世界和平祈愿文〉祝祷；接著天主教、犹太教、南传佛教、回教、巴海大同教代表依序上台表示，在各地种族仇恨、战火一触即发的时候，今日活动的举行特别具有意义及需要性，并以各自的宗教祝祷方式，祈愿战争消弭，世界和平，人民幸福安乐。

觉凡法师致词感谢各界的支持及踊跃参与；并表示多伦多佛光山自1997年8月落成以来，所有佛光会员、信众和僧团都致力于为社区服务及维护世界和平。并引用佛光山开山祖师、国际佛光会创会会长星云大师「心怀度众慈悲愿，身似法海不繫舟；问我一生何所求，平安幸福照五



洲」的心愿，以及佛陀教导的「六和敬」本怀，呼吁大家从思想、制度、经济、精神、语言和行为上的达致和谐，就能实现和平。

国际佛光会多伦多协会会长何美宝，致词中特别感谢法师及佛光人，园游会的成功离不开义工会员的付出与支持，衷心祝福大家与家人共度快乐的一天。并表示加拿大佛光人近期向国会提交「周一无肉日」提案，目前已进入候审阶段，希望出席的各界代表、媒体朋友支持和帮忙推动，显现大家团体共生、共生共荣的行动力量。

活动获得各界的踊跃支持，小型企业部长 The Hon. Rechie Valdez、国会议员 Iqra Khalid，特别转达了加拿大总理杜鲁特（Prime Minister of Canada Justin Trudeau）贺函，「肯定今日的活动是汇集了不同信仰和背景的人们，促

进了大家对多元宗教的认识、尊重和理解，也让我们反思实现世界和平的重要性，共同致力于建设更美好的未来。」

联邦众议院议员 Shaun Chen 也传来贺函，祝贺佛光山及国际佛光会举办这次跨信仰、宗教的世界和平大典暨佛光素食嘉年华，是一个将不同信仰的人们团结起来，共同促进全球和平的绝佳机会，是非常有价值的。

台北经济文化办事处副处长洪松晖、安大略省省议员 The Hon. Nina Tangri、密西沙加市代理市长 The Acting Mayor Martin Reid、密西沙加市市议员 Dipika Damerla、列治文山市市议员廖立晖都致词表示对社区、国家和世界和平的关注和祝福。

出席支持的贵宾还包含密西沙加市议

员 Alvin Tedjo、太极笔墨艺术家何家强，以及大中华文化中心、颐康基金会、耆晖会、康福心理健康基金会、万锦多福医院基金会、ErinoakKids Centre for Treatment and Development、密西沙加食物银行及皮尔区警察局等代表共40余位。与大众共同见证了多伦多佛光山及国际佛光会多伦多协会将今年佛光园游会义卖所得10,000元，捐助密西沙加食物银行的支票捐赠仪式。

佛光园游会，在觉凡法师敲响「和平钟」后热火朝天的展开，寺院前后30多个食品摊位，除了有怀念的经典招牌食物、风味小吃；今年更推出许多家乡风味新品，共90多款食品、饮料；园游会也准备有手工作坊、Face painting、灌篮高手、飞斧头及儿童弹跳充气城堡等亲子同乐摊位。皮尔区警察局亦到场宣导，展示救护车、警车装备，提高大众对生命及社区安全的重视。

园游会的舞台上也安排了许多精彩表演；节目间穿插的抽奖环节，更带来一阵一阵的惊喜尖叫及鼓掌声，增添许多欢乐与温馨。相形于园游会的热闹，寺内二楼宝藏馆也举办有笔墨艺术家何家强先生「多元媒体笔墨艺术展」，以及三楼禅堂的3D影片〈人间佛陀〉，这两个项目将持续到8月，欢迎社区人士参观、体验。

密市华人协会圆满举办Carassauga多元文化节中国馆



密西沙加——在大家的共同努力下，2024年Carassauga多元文化节圆满落幕，密西沙加华人协会作为此次活动中中国馆的主办方，备感荣幸和自豪。

Carassauga Festival of Cultures 是密西沙加一年一度的重要文化盛事，旨在展示和庆祝城市多元文化的丰富性。今年的文化节从5月24日持续至5月26日，吸引了成千上万的居民和游客前来参与。作为中国馆的主办方，密西沙加华人协会为参观者准备了一系列精彩纷呈的活动和展示，包含舞龙舞狮、传统舞蹈、音乐表演以及中华美食展，带领大家体验了一场文化的盛宴。

在中国馆中，观众不仅可以欣赏到中华传统艺术的魅力，还能品尝到地道的中国美食。我们非常高兴看到，广大市民通过这些活动更加深入地了解中华文化，并且不同文化背景的社区成员也通过互动加深了彼此的理解和友谊。

协会主席甄锐锋表示：“我们非常高兴看到今年的文化节取得了如此巨大的成功。这不仅是对我们辛勤工作的肯定，更是对密西沙加这个多元文化社区的庆祝。感谢所有志愿者、表演者、参展商以及参与者的支持和参与。”

协会副主席梁娜还特别感谢了市政府和各界赞助商的支持，表示没有他们的帮

助，这样一个规模宏大的活动是无法顺利举行的。同时，她呼吁更多的社区成员加入到未来的文化节中，共同传承和发扬多元文化的精神。

随着2024年Carassauga多元文化节的成功落幕，密西沙加华人协会期待着明年再一次与大家相聚，共同庆祝这个充满欢乐和文化色彩的节日。如果有意向参

加明年的义工、表演或者赞助，请于明年三月联系协会，名额有限。

媒体联系：

密西沙加华人协会

邮箱：info@

chineseassociationmississauga.com

电话：+1 905 275 8558

许鹏 牙医 Dr. Henry Xu

Laurelwood Dental Care
毕业于中山医科大学口腔系(现中山大学)
Dalhousie University 牙科学院
(Doctor of Dental Surgery)

中加近二十年执业经验



提供口腔全科服务

拔牙补牙，种牙矫牙、无痛洗牙，快速漂白、笑气镇静等。
受理各种保险，老人、学生，及无保险者将予优惠

诊所设备先进，就诊环境舒适，欢迎垂询



(519) 746-8558

info@laurelwooddental.ca

www.laurelwooddental.ca

600 Laurelwood Drive, Waterloo (Food Basics旁边)